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※地理科※
◎配分：（1〜6題，每題2分；7〜20題，每題1.5分）
(   )1.下圖為某種作物的產量在世界排名前五名的產地國家，依據分布位置判斷，此種作物最可能為何？  (A)咖啡  (B)橄欖  (C)棉花  (D)小麥。
[image: ]
(   )2. 2011年爆發歐債危機讓歐盟國家重創，其中最嚴重的ㄅ國目前依賴觀光(如神殿建築遺址、碧海藍天美景)為主要經濟收入，ㄅ國曾是西方文明與奧林匹克運動會發源地，然而龐大的社會福利支出，讓該國負債比高達該國年度GDP的110％。請由文中敘述加以判斷，ㄅ國位於下圖中何處？  (A)甲  (B)乙  (C)丙  (D)丁。
[image: ]
(   )3.某國是位於義大利羅馬市內的天主教國家，採政教合一的行政體系，面積僅0.44平方公里，是全世界最小的國家，同時也是臺灣在歐洲唯一有邦交的國家，該國位於下圖中何處？  (A)甲  (B)乙  (C)丙  (D)丁。
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(   )4.「祭司、 神殿、征戰、弓箭，是誰的從前？……當古文明只剩下難解的語言，傳說就成了永垂不朽的詩篇，我給妳的愛寫在西元前，深埋在美索不達米亞平原……」上述是周杰倫〈愛在西元前〉的部分歌詞。請問：依據內容推論，歌詞中最可能出現下列哪句話？  (A)思念像「阿母河」般的蔓延  (B)思念像「尼羅河」般的蔓延  (C)思念像「萊茵河」般的蔓延  (D)思念像「底格里斯河」般的蔓延。
(   )5.君洋在網路上看到有人將歐洲某經濟組織內的活動狀況，以漫畫的方式表現出來。根據其特色加以判斷，該經濟組織應該為下列何者？  (A) UN  (B) ASEAN  (C) EU  (D) OPEC。
[image: 2-1-32]
(   )6.歐洲是世界人口分布最平均的一洲，但歐洲各國卻面臨其他的人口問題，請依表中的人口資訊判斷下列哪一個國家所面臨的人口問題最為正確？  (A)英國：人口過度集中於都市  (B)義大利：性別比例失衡  (C)瑞典：人口外移情形嚴重  (D)德國：人口呈現負成長。
	國  家
	自然增加率(‰)
	社會增加率(‰)

	德  國
	-3.1
	1.5

	義大利
	-1.6
	3.9

	瑞  典
	2.6
	5.4

	英  國
	2.7
	2.5


(   )7. Lili有許多國外朋友，這次來臺灣找Lili遊玩的Alice，她一來到桃園機場，馬上看見機場有設置祈禱室(prayer room)(如下圖)，室內有朝西方向的指示，地毯及宗教經典《古蘭經》，她馬上入內祈禱在臺灣旅遊平安。請問：Alice最有可能來自哪一個國家？  (A)伊朗  (B)以色列  (C)法國  (D)義大利。
[image: http://pic.pimg.tw/sanjeff/e99d5a85c9b1df95b5dbe90054322331.jpg]
(   )8.貿杰看到伊朗高原當地為了發展農業，設置一種特殊的灌溉設施(見下圖)。據當地人的說法，這是為了防止水分蒸發，將渠道挖在地底下。他想起中國某個地區也有類似的水利設施，此設施在下列哪個地區可看見？  (A)內蒙古高原  (B)塔里木盆地  (C)河套平原  (D)青藏高原。
[image: 1-1-26]
(   )9.西亞長期以來給人紛爭不斷的印象，其中以色列和巴勒斯坦至今仍發生暴力衝突。有關以、巴衝突的原因，下列敘述何者『正確』？  (A)以色列石油蘊藏豐富  (B)巴勒斯坦面臨印度洋，自古以來就是交通要衝  (C)雙方信仰不同，爭奪聖地及土地引發許多仇恨  (D)法國及義大利分別扶植兩個不同民族爭奪政治勢力。
(   )10.高雄柴山是由大量的珊瑚、有孔蟲及貝類等殘存硬殼，堆積後膠結形成的岩層，後來因陸地上升及溶蝕作用，形成「大小猴洞」、「蓮花洞」等特殊景觀。文中提到的特殊地質景觀，在下列哪一個地區亦可見到？  (A)阿拉伯半島  (B)斯堪地那維亞半島  (C)印度半島  (D)巴爾幹半島。
◎下圖為伊斯蘭國(ISIS)目前佔據的西亞領土範圍，ISIS崛起是因為「甲國」爆發內戰，而產生權力真空，ISIS趁隙奪權控制當地，壯大於2014年並迅速攻下「乙國」數個城市掌握了豐富的自然資源。ISIS組織維持運作的資金來源搶銀行、綁架外國人質換取高額贖金及販售乙國境內的自然資源。此區域已成為近來國際衝突發生的焦點區域。請問：(11〜12題)
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(   )11.文中ISIS組織佔據的甲國、乙國分別是哪兩個國家？  (A)土耳其、伊拉克  (B)伊拉克、伊朗  (C)敘利亞、伊拉克  (D)敘利亞、土耳其。
(   )12.ISIS組織維持運作的資金來源為販賣乙國的哪一項自然資源？  (A)石油  (B)鐵礦  (C)煤礦  (D)鑽石。
(   )13.愛看推理小說的人都知道，名偵探福爾摩斯幾乎都是以頭戴黑色帽、身穿大風衣、手拿雨傘的裝扮出現。其實，在現實的英國社會，這是英國人為了適應溫帶海洋性氣候所見的裝扮。請問：英國是屬於下列哪張氣候圖？
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(   )14.迪士尼動畫片《冰雪奇緣》取材自安徒生童話《冰雪女王》(The Snow Queen)，拍攝前製作團隊前往某國考察取材，繪出坐落於因冰河入侵作用形成之灣澳上的艾倫戴爾王國城堡，如下圖所示。請問：依圖判斷，製作團隊考察的地區，『最可能』在哪一個國家境內？  (A)挪威  (B)瑞士  (C)希臘  (D)沙烏地阿拉伯。
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(   )15.西亞地區的居民為了適應沙漠中的乾燥氣候，而有特殊的生活方式。請問：下列有關此區的適應方式，何者『有誤』？  (A)穿著寬袍大衣，是為了防曬通風  (B)欄牧畜養牲畜，提供乳品、毛皮  (C)住平頂房屋，因為少雨水及降雪  (D)駱駝為交通工具，又稱沙漠之舟。
(   )16.歐洲各地因為風帶及高氣壓帶的季節移動，造成不同的降雨情況。下圖中此時地中海一帶是何種季節？其降雨情況為何？  (A)冬季，乾燥  (B)冬季，多雨  (C)夏季，乾燥  (D)夏季，多雨。
[image: 103-2-4]
(   )17.根據作用力及地形特徵，可將歐洲區分為北、中、南三種不同地形區。下列針對歐洲三種不同地形區的說明，何者最正確？
(A)            (B)           (C)            (D)
北→冰河地形區   北→平原地形區   北→冰河地形區   北→板塊擠壓區
中→平原地形區   中→板塊擠壓區   中→板塊擠壓區   中→平原地形區
南→板塊擠壓區   南→冰河地形區   南→平原地形區   南→冰河地形區
(   )18.歐洲像一個巨型半島深入大西洋，歐洲的四大半島(如下圖)各有不同的特色，請問：下列哪一個半島特色的敘述最為正確？  (A)甲：緯度較高，冰河地形豐富   (B)乙：海岸線曲折，多峽灣地形  (C)丙：控制地中海進出大西洋的直布羅陀海峽  (D)丁：板塊接觸帶上，多火山活動。
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(   )19.依照不同的氣候特徵，沙漠氣候可分為熱帶沙漠及溫帶沙漠。中亞境內的沙漠成因與下列何者相同？  (A)沙烏地阿拉伯的納夫德沙漠  (B)伊拉克的哈查拉沙漠  (C)巴基斯坦的塔爾沙漠  (D)中國的塔克拉瑪干沙漠。
(   )20.中亞近年來積極發展經濟，如 2016年即建立了天然氣管道，經過烏茲別克、塔吉克和吉爾吉斯等國，最後延伸至中國邊境地區，預計進口天然氣規模達到850億立方米/年。請問：若由下圖中的地理位置判斷，該地區的天然氣管線連接地點為下列何處？  (A)內蒙古  (B)黑龍江  (C)雲南  (D)新疆。
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【後面還有歷史科與公民科的試題】
※歷史※
◎配分：（21〜34題，每題2分；35〜40題，每題1分）
1、 單一選擇題
21.學習世界歷史，必須對年代的劃分有基本的認識，以下關
  於世界歷史分期的敘述，何者正確？ (A)基督教以耶穌去世
  的那一年為「西元元年」 (B)通常用拉丁文的縮寫A.D來代
  表「西元前」(C)通常用B.C來代表「西元後」 (D)歐美國家
  採用「西元」來紀年

22.黃大謙在臉書直播中介紹下方一古代大國，請針對其敘述
[image: 地中海]  找出與史實不符的地方？
  





   (Ａ)被中國人稱為大秦 (Ｂ)建築著重務實，將科學知識廣泛
   用於興建公路、引水道等 (C)以抽籤方式選出官員，被後世
   認為是民主政治的起源 (Ｄ)西帝國因日耳曼人南遷而亡國

23.電影「少年Pi的奇幻漂流」十分賣座，使得許多台灣人對
  印度文化產生興趣。請問下列關於印度文明的敘述，何者
  正確？ (A)早在西元前2300年已在恆河流域出現城市文明
  (B)將阿拉伯人的數字符號加以改良，通行世界各國 
  (C)數千年來種姓制度的階級觀念深入人心，至今仍有很大
  的影響 (D)在阿利安人的統治下，印度教開始流行

24. 附圖為西亞上古時期重要文明的位置圖。請問：下列敘述
   何者正確？　(A)西臺人活躍於「甲」區，擅長鐵器的製作
 　(B)希伯來人生活於「戊」區，為祆教的創立者　(C)加爾底
   亞人於「丁」區建立國家，以天文學與占星術著稱　(D)波
   斯帝國強盛時，甲乙丙丁區均曾為其領土範圍
   [image: ]
[bookmark: A2SO0651292]
25. 4位同學輪流上台介紹古埃及的政治發展史，請問哪一同
   學的敘述較符合史實？(A)丸尾：古王國時期版圖最遼闊
   (B)花輪：中王國時期的埃及是地中海東部的商業盟主
   (C)濱崎：新王國時期以建築金字塔著稱 (D)永澤：西元
    前六世紀，埃及被希臘征服，古文明逐漸消失


26.老師在地圖上標示出世界四大古文明的位置，如附圖，並
   要同學說出這些古文明的共同點。下列何人的說法正確？
(A) 阿昆：「當時人們都具有一神的信仰。」　(B)艾兒：「這
    些地區都用過楔形文字。」　(C)威威：「古文明都發源於
    大河附近。」　(D)玉琪：「古文明都屬於熱帶乾燥氣候。」
[image: ]

27.校長勉勵全校學生能多閱讀古希臘的文學、歷史和哲學作
   品，來增廣見聞、提高修養，請問學生們應到圖書館尋找、
   閱讀哪些人的著作？(甲)荷馬 (乙)希羅多德 (丙)阿基米德
   (丁)柏拉圖 (戊)歐幾里德。 
   (A)甲乙丁 (B)甲乙戊 (C)乙丙戊 (D丙丁戊

28.台灣現行的法律採取成文法，是模仿自歐洲國家的法典而
   來，請問歐洲各國制定法律的基礎主要於自於哪一民族的
   法律？(Ａ)巴比倫人 (Ｂ)埃及人 (Ｃ)希臘人 (Ｄ)羅馬人

29.每4年舉辦一次的奧林匹克運動會，是世界各國最為關注的
  體育競賽，請問奧運會的起源與下列者有關？(Ａ)是亞歷山
  大大帝為促進民族融合而舉辦 (Ｂ)希臘人為慶祝波希戰爭
  勝利  (Ｃ)原為希臘人取悅神明的祭典 (Ｄ)因紀念耶穌殉
  教而開始

30.歷史老師在黑板上列出4位曾統治歐洲的君主如下：
   (甲)奧古斯都 (乙)君士坦丁 (丙)狄奧多西 (丁)亞歷山大，
   請問：哪些人任內的政策有助於基督教的傳播？ (Ａ)甲乙
   (Ｂ)乙丙 (Ｃ)丙丁 (Ｄ)乙丁

31.公元前323年，亞歷山大大帝駕崩之後，其帝國分裂成三大
  部分，各自獨立，此後的三百年間，希臘文化與帝國境內其
  他地區的文化逐漸融合，形成「希臘化文化」。下列關於希臘
  化文化的敘述，何者較符合史實？ (A)融合希臘、印度、埃
  及三種文化 (B)以自然科學研究最為突出 (C)此時期編著的
  漢摩拉比法典影響了羅馬人 (D)此時的數學著作《幾何原
  本》，透過絲路傳入了漢朝時的中國

32.以波希戰爭作為背景而拍攝的電影「300壯士：斯巴達的逆
  襲」，上映後創下極高票房，也激起了許多人對希臘歷史的興
  趣。請問：關於波希戰爭的敘述，何者正確？ (A)在史學之
  父亞里斯多德的書中有記載 (B)斯巴達人帶領希臘城邦戰勝
  波斯 (C)其中最慘烈的戰役被稱為木馬屠城記 (D)戰後雅
  典、斯巴達互相爭霸，結果兩敗俱傷

33.下列哪一民族並未建立跨歐亞非三洲的大帝國？(A)雅典人
   人 (B)波斯人 (C)羅馬人 (D)馬其頓人
【背面尚有試題】
34. 奧塞利斯是一位受人民愛戴的君主，他的弟弟塞特覬覦王
   位，將他害死並裝進人形棺丟入尼羅河。當奧塞利斯的妻子
   伊西斯好不容易找回丈夫屍體時，塞特又將屍體支解為十
   四塊散落在尼羅河中。伊西斯將丈夫屍塊一一尋回，縫合起
   來並用繃帶固定，在神的幫助下，奧塞利斯死而復生。奧塞
   利斯同時也是冥界之主，在祂的主持下，亡靈須將心臟置於
   天秤上，另一端擺放象徵馬特的羽毛，若心臟比羽毛重，亡
   靈就會被判有罪而墮入煉獄中；若心臟比羽毛輕，亡靈便
   到亞爾平原快樂地生活。」請問：根據這則神話，在埃及人
   的宗教觀念中，人死後會面臨何種處境？　
(A) 人生前的所作所為會決定靈魂輪迴到何處 (B)靈魂隨
著生命結束而消逝無蹤　(C)曾參與聖戰者死後可上天堂　(D)冥界之主的審判決定人復活與否

35. 印度國徽為孔雀王朝著名君主阿育王在鹿野苑所立的阿育
   王柱的柱頭裝飾。其形為四隻獅子站在基座上，各面一個方
   向。腳下各有一輪二十四輻的法輪，法輪之間分別繪有一隻
   象、一隻獅子、一隻牛和一匹馬。下方以天城體書有國家格
   言「唯真理必勝」。
             [image: ]
   請問：該石柱為哪一宗教的象徵？ (A)印度教　(B)猶太教　
   (C)佛教　(D)婆羅門教

2、 題組題
(一)下圖是歷史系學生文哲在《古今文字大百科》中找到的
   4張圖片。請問：

(甲)          (乙)         (丙)          (丁)
[image: http://pic3.nipic.com/20090514/698157_003836264_2.jpg] [image: ]  [image: ]     [image: ]
36.腓尼基人曾將哪一種文字加以改良，並傳布到歐洲，成為
   歐洲拼音文字的始祖？ (A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁

37.哪一文字最早通行於兩河流域，被廣泛使用在商業契約？
   (A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁      
 (二)下列宗教皆發源於亞洲，包括 (甲)基督教  (乙)佛教 
    (丙)祆教  (丁)婆羅門教  (戊)猶太教，請問
38.哪些宗教屬於一神信仰？ (A)甲戊 (B)乙丙 (C)丙戊
   (D)丁己
39.哪些宗教主張靈魂轉世與因果報應？(A)乙丙 (B)乙丁  
   (C)丙丁  (D)丙戊
40.哪些宗教強調階級平等？ (A)甲乙 (B)甲丁 (C)乙丙
   (D)丙丁


※公民科
◎配分（41-53題，每題2分；54-60題，每題1分）
(   )41. 稀土也稱稀土金屬，包括鑭、鈰、鐠、釹、釤、銪、    釓、鋱、鏑、鈥、鉺、銩、鐿、鈧、釔十七種金屬元素，是珍貴的資源。下列對於資源「稀少性」的解釋何者正確？
        (A)稀少性取決於資源總數量的多寡 　
        (B)只要不足以滿足人類的欲望就具有稀少性　
        (C)億萬富翁不存在稀少性的問題
        (D)人類可以無限量地使用資源滿足欲望

(   )42. 隨著國民所得的提高，國民日常消費型態將呈現哪些趨向？(甲) 必需品消費占所得比例將逐漸增加 (乙)個人、家庭消費金額隨所得增加而提高 (丙)家庭用於醫療保健、育、樂方面的支出比例也會增加 (丁)家庭用於食物支出占所得比例逐漸上升  
(A)甲乙　(B)乙丙  (C)丙丁　(D)甲乙丙丁。

(   )43. 總統府資政陳博志評論前瞻計劃，強調國家發展必須  挑選優先重點，此刻最該處理的是生產、生活及創新創業環境改善，而非軌道建設，「你的錢只夠做30件，那你該挑的就是『最該優先做的』，不能只是值得做」。下列何者是以上評論的主要考量點？
                   (A)機會成本 (B) 需求法則    (C)供給法則 (D) 外部效果

[bookmark: Q_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OP1_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6](   )44. 下列哪一位同學的消費行為符合購物鑑賞期的法律規定？　
[bookmark: OPTG1_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OP2_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OPTG2_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OP3_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6](A)　[image: 106-1-21(1)]　(B)　[image: 106-1-21(2)]　
[bookmark: OPTG3_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OP4_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6][bookmark: OPTG4_7CD3CDE696EC4379A8E08A9AB8C683E6](C)　[image: 106-1-21(3)]　(D)　[image: 106-1-21(4)]
(   )45. 小傑和加油站的同事打算一起跳槽到烤肉店打工，右 表即為四人分別做這兩份工作的一日薪資對照表。請問何人到烤肉店打工的機會成本最低？ 
	      
	小傑
	小巢
	小葳
	小湘

	加油站
	680
	800
	720
	760

	烤肉店
	990
	1000
	950
	1020


(A) 小傑  (B)小巢  (C)小葳 (D)小湘

【背面尚有試題】
[bookmark: Q2SO0552703](   )46. 下列共有幾項產品屬於勞務的提供？
        （甲）美妝彩繪化妝
        （乙）絕對慾望霧感唇膏
        （丙）銀行借錢給年輕人創業　
        （丁）白貓宅配快遞
        （戊）仁愛房屋進行房屋買賣仲介
         (A) 2　 (B)3　(C) 4  (D)5 項

[bookmark: Q2SO0552704][bookmark: Q2SO0552683](   )47. 新聞報導：「農曆春節期間因天氣大好，中部蔬菜大   豐收造成菜價大跌。產地1台斤的售價比1顆茶葉蛋還便宜，據傳有農民因不堪虧損而放棄收成。」請問農民放棄採收蔬菜的原因，可以用哪項經濟學原理解釋？　
(A) 需求法則 (B)供給法則 (C)投資風險 (D)機會成本

(   )48.  韓國知名大廠的某款手機在全球造成多起自燃、爆  炸事件，該廠商決議全面回收該型號商品，但駐臺灣的分公司於回收過程中，消費爭議不斷，政府主管單位與民間消費團體均接到民眾申訴，因此要求廠商提出明確的退換貨方案，以保障消費者權益。請問：
         此民間團體可能為下列何者？ 
         (A)消費者文教基金會    (B)消費者保護會         (C)公平交易委員會      (D)消費者保護處。

(   )49. 小叮噹開了一間銅鑼燒店，起初強力主打精緻的手工銅鑼燒，希望能創造口碑，孰料卻因訂價太高而乏人問津。大雄建議他改用機器設備大量製作，不僅省時，成本也低，進而降低售價吸引消費者。請問這個提議著重在處理生產者的哪個課題？　
        (A)何時生產  (B)如何生產
        (C)為誰生產  (D)生產什麼

[bookmark: Q_931D71791A424EA180681347CF1E74D9](   )50. 附圖是一家糕點工廠各項生產成本的比例圓餅圖。請問：在圖中生產成本的比例中，可以發現其中哪一項生產要素支出比例最高？
[image: 3-2]
[bookmark: OP1_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OPTG1_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OP2_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OPTG2_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OP3_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OPTG3_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OP4_931D71791A424EA180681347CF1E74D9][bookmark: OPTG4_931D71791A424EA180681347CF1E74D9](A)資本(B)人力資源　(C)自然資源　(D)企業才能
 
 (   )51. 一家廠商於廣告中宣稱在自家賣場購物比另一知名賣場划算，遭主管機關認定其廣告不實，處以罰款。關於此事件的敘述，請依據附圖《消費者保護法》與《公平交易法》的關係簡圖判斷何者正確？
[image: 106-1-22]
[bookmark: OP1_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10][bookmark: OPTG1_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10][bookmark: OP2_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10]        (A)屬於《消費者保護法》規範的甲關係　
[bookmark: OPTG2_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10][bookmark: OP3_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10]        (B)屬於《消費者保護法》規範的乙關係　
[bookmark: OPTG3_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10][bookmark: OP4_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10]        (C)屬於《公平交易法》規範的甲關係　
[bookmark: OPTG4_A63030CC2980474996ADBC2D06F45F10]        (D)屬於《公平交易法》規範的乙關係

(   )52. 南台灣的義大遊樂世界是全台唯一希臘情境的主題樂園，設有3大戶外驚險遊樂設施，讓喜歡挑戰極限的年輕族群盡情享受最瘋狂的驚嚇指數。這顯示出業者考量到下列哪一項課題？

         (A)何時生產  (B)如何生產
         (C)為誰生產  (D)生產什麼

[image: 01](   )53. 小夫決定開一家早餐店，他花了85萬元加盟，裝潢店面並添購設備。右圖是該店營業八個月來每月月底的收支狀況。請問：若不考慮其他因素，小夫回收當初購買機器設備的成本後並開始有盈餘，應是從幾月分開始？
(A) 5　(B) 6　(C) 7　(D) 8月

[bookmark: Z_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: Q_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OP1_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823](   )54.鬍鬚章召開儲備幹部會議，開會討論如何降低生產成本，下列何人發表的意見最正確？　
[bookmark: OPTG1_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OP2_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OPTG2_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OP3_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823](A)　[image: 106-2-16(1)]　    (B)　[image: 106-2-16(2)]　
[bookmark: OPTG3_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OP4_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823][bookmark: OPTG4_1790B987DBE34CFABC537D84B9F2D823](C)　[image: 106-2-16(3)]　      (D)　[image: 106-2-16(4)]
                   
[bookmark: Q_18C808CCD54348B1AAD3E2D49FFD4A2B](   )55. 宜靜原本在新竹園區上班，每月薪水高達新臺幣5　萬元，且一年可領　14個月的薪水。但為了自己的夢想，她申請赴美就讀碩士課程，估算完成學業大約要花三年的時間，而學費加上生活費一年需要花費新臺幣　100　萬元。若是從金錢上來估算，宜靜赴美留學三年的機會成本是多少？　
(A)210萬   (B)　300萬元　(C)410萬元　(D)510　萬元








【背面尚有試題】
      
(   )56. 小吳辭去原來月薪4萬元（甲） 的工作，並將原來月     租3萬元（乙）出租給別人的房子收回來自己開了
        一家麵包店，並雇用一位員工小春。以下是麵包店九  月份的營業資料。 請根據以下資料選出正確答案。
	銷售量（個）
	價格
（元）
	（丙）
設備支出
	（丁）
原料支出
	（戊）
員工薪資

	6000
	30
	3萬元
	6萬元
	3萬元


        (A)小吳和小春都是生產者   
        (B)底線（甲）、（乙）不需計入生產成本
        (C)小吳開麵包店比原本上班並將房子出租划算
        (D)（丙）所支付的代價尚須包括利息

[bookmark: Q_19C9FAA2767044EFBC2DBA3FECFE123A][bookmark: Q_83A80F7C0BD5434B980DF8471961FC4A](   )57. 胖虎每天出門開著自己的計程車工作，下列敘述何者錯誤？　(A)每天跳表收入的　2　千元是他的利潤 (B)主要提供的產品是無形的勞務 (C)胖虎是一個生產者 (D)計程車對胖虎而言是屬於生產要素中的資本。


(   )58. 聖誕節快到了，小叮噹決定推出「闔家團圓聖誕銅鑼燒組合」，提供給在聖誕節與家人團聚的客人，希望能夠讓客人們擁有溫馨的家庭氣氛。請問：上述顯示，該份餐點的設計，主要是考量哪一種選擇課題？　
        (A)何時生產  (B)如何生產
        (C)為誰生產  (D)生產什麼

[image: 1-4-A](   )59.附圖是某一經濟學原理的圖示──





       
         根據內容判斷，該圖最能說明下列何種現象？　    
         (A) 香蕉價格慘跌，蕉農計畫減產         
         (B) 北市房產上漲，建商增加建案
 (C) 禽流感肆虐，鴨肉批發售價下跌　               (D) 網拍商品標錯價格少一個0，造成訂購秒殺現象

(   )60. 「感恩師父！讚嘆師父！」信徒集資超過4000萬元買2輛勞斯萊斯新車供師父代步。請問下圖何者是勞斯萊斯的需求曲線？
[image: 050301-08]
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